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A koppenhágai II. nemzetközi szocialista nőkonferencia 
1910-ben nyilvánította március 8-át Nemzetközi Nőnappá.
A világon a Nagy Októberi Szocialista Forradalom bizto
sított először törvényes és valóságos egyenlőséget a 
nők számára.
Hazánkban a felszabadulás után következett be e téren is 
a döntő fordulat. Minden pálya lehetősége megnyílt a 
nők előtt, kitárultak egyetemek, főiskolák kapui és - 
szocialista állami létünk kezdetétől törvény biztosítja 
a nők jogait.

Pártunk és kormányunk ma is azon munkálkodik, hogy a nők 
egyenjogúsága mindennapi valósággá, életünk részévé váljon. 
Ennek nyomán születtek meg azok a szociálpolitikai intéz
kedések is, melyek a nők emberi kiteljesedését szolgálják 
és amelyek következtében teljesebben élhetnek anyai hiva-
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tásuknak, a gyermekek nevelésének, a családi élet 
magasztos feladatainak.
E Nemzetközi Nőnapon is el kell ismernünk, hogy a 
magyar nők mind nagyobb és értékesebb részt vállal
nak a napi feladatok ellátásából és változatlanul 
nagy terhek nyomják a vállukat.

A nők a Belügyminisztériumban és szerveinél is egyre 
növekvő szerepet töltenek be. Jelentős részt vállalnak 
valamennyi szakterület munkájában.
Szorgalmas munkájukkal, politikai és szakmai ismereteik 
szüntelen gyarapításával, példamutató magatartásukkal 
eredményesen járulnak hozzá a Belügyminisztérium egyre 
növekvő feladatainak végrehajtásához és ezzel tiszte
letet megbecsülést és elismerést vívnak ki maguknak.

Elismerés illeti meg a BM szerveinek önkéntes női segí-
tőit, akik szabadidejük nagy részét áldozzák fel, hogy 
segítsék feladataink végrehajtását, valamint a rendőr, 
határőr és tűzoltó feleségeket, akik a családi élet 
gondjaiból többet vállalva segítik férjeik munkáját.

A hetvennyolcadik

NEMZETKÖZI NŐNAP

alkalmából köszöntöm a Belügyminisztérium nődolgozóit, 
az önkéntes női segítőket és feleségeket. Szocialista 
társadalmunk érdekében végzett felelősségteljes munkájuk
hoz további sok sikert, erőt, egészséget és személyes 
boldogságot kívánok.
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